



## **В Краснодаре возбуждено уголовное дело по факту гибели в пожаре четырех малолетних детей**

В правоохранительные органы Краснодара 07 января 2012 года поступило сообщение о возгорании одного из домовладений по улице Яблочной в поселке Северный. После тушения пожара работниками МЧС были обнаружены тела четырех малолетних детей в возрасте от 2 до 13 лет с признаками обгорания. По данному факту следственным отделом по городу Краснодару СКР по краю в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более человек). По версии следствия, указанное двухэтажное домовладение принадлежало супругам (возраст уточняется), которые в нем проживали с шестью несовершеннолетними детьми, в том числе приемными. При этом на том же участке земли располагалось другое домовладение, в котором проживал 23-летний сын собственников со своей 22-летней супругой. Со слов указанного 23-летнего сына к нему 07 января после полуночи прибежал отец и стал кричать, что в его доме начался пожар. При этом мужчина о причинах пожара ничего не сообщал. После этого они вернулись к горевшему дому с целью спасения четырех детей, которые проживали на втором этаже. Между тем, супруга собственника дома, а также их 15-летняя дочь и 2-летний сын, которые спали на первом этаже, успели спастись от пожара. Мужчины вызвали работников МЧС, а также стали тушить пожар своими средствами. При этом возгорание распространилось быстро из-за того, что перекрытия между этажами дома были деревянными. Несмотря на предпринятые попытки, спасти детей не удалось, так как произошло обрушение второго этажа. Следствием допрошены очевидцы возгорания, которые предположили, что возгорание началось со второго этажа. Между тем, в ходе осмотра места происшествия, произведенного с участием специалиста, следствием получены сведения о возможном очаге возгорания, который располагался в центре зала на первом этаже. Установлено, что дом отапливался системой парового отопления, а также камином на первом этаже, при этом нарушений в системе отопления обнаружено не было. Опросить собственников домовладения об обстоятельствах произошедшего в данный момент не представилось возможным, так как они госпитализированы и находятся в неконтактном состоянии в связи с отравлением угарным газом. Между тем, в настоящее время следствием не получено каких-либо сведений о возможном поджоге дома или насильственной смерти детей. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Января 2012



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/670565>